# "2012中国食品微生物检测技术及实验室管 理交流会"在苏州举办

近日,由食品安全检测网、国联资源网主办,天瑞 仪器协办的"2012中国食品微生物检测技术及实验室 管理交流会"在苏州举办。来自全国各地食品药品检 验所、疾病防控中心、质检所、科研院校实验室、第三 方检测机构、科研院校等单位的百余名人员参加了此 次会议。

近年来,瘦肉精、三聚氰胺、毒胶囊、皮革奶等不 断曝光的食品安全事件引起社会广泛关注,社会食品 检测能力的建设及提高势在必行。 (纪亮)

### 河北钢铁唐钢一检测装置获国家专利

近日,由河北钢铁集团唐钢微尔自动化公司自主 研发的"快速检测测温系统故障的装置"获得国家实 用新型专利。

在钢铁冶炼过程中,测温系统主要用于快速测量 钢水温度,同时配合计算机实现在线控制,是炼钢过 程中检测钢水的重要参数。为此,该单位技术人员开 发了一种专用装置,该装置可快速、准确查明故障所 在,使判断测温系统故障的速度显著提高。(唐钢文)

### 水钢第一台远程计量轨道衡正式开通

近日,由首钢水城钢铁(集团)有限责任公司自动 化公司改造的水钢第一台无人值守远程计量秤—— 医院点150t轨道衡经调试合格,正式向用户开通。

自动化公司引进了远程称重计量系统,对原医院 点150t轨道衡进行技术改造,建成了水钢第一台无人 值守计量秤。计量室在自动化公司厂内, 相距约 5000m, 计量人员在计量室就可对现场过秤车辆进行 车号识别、位置调整、数据采集储存和统计打印。达到 了远程控制、无需值守、如临其境的计量效果,实现了 高智能化的网上计量。 (王建庄 王瑞刚)

## 乐化漆业顺利通过"C"标志换证现场审查

近日,山东乐化漆业股份有限公司顺利通过省质 监局组织的定量包装商品计量保证能力复评扩项现 场审查,到目前为止,共有63种114个规格的产品获准 使用"C"标志。该公司于2005年首次通过的定量包装 商品计量保证能力确认,是潍坊市第二家、昌乐县唯 一一家通过"C"标志认证的企业。

此次"C"标志换证工作的圆满完成,是专家组对该 公司管理工作标准化、规范化、科学化的充分肯定.同时 也为质量体系的逐步完善指明了方向,为今后乐化漆业 做大做强提供了更加可靠的科学依据。 (刘玉波)

### 吉时利推出新型数字源表2651A

近日.吉时利推出了新型大功率2651A型数字源表, 进一步丰富了2600A系列产品。该源表专门针对大功率 电子器件的特性分析和测试而优化设计,可帮助用户在 研发、可靠性及生产领域提高生产力.包括高亮度LED、 功率半导体、DC/DC转换器、电池,以及其他大功率材 料、元件、模块和组件的特性分析和测试。 (吉计文)

### 安捷伦收购美国Centellax公司的测试测量业务

近期,安捷伦科技公司与美国Centellax公司宣布, 双方已签署最终协议。根据该协议,安捷伦将收购 Centellax公司的测试测量业务。Centellax公司是一家私 人控股公司,专门设计与制造用于测试高速数字通信系 统和元器件的比特误码率测试仪以及信号发生器。

该交易有助于Centellax和安捷伦的客户对他们的 高速器件进行深入分析。Centellax公司的测试测量业 务加强并巩固了安捷伦的当前位置和持续投资,能够 满足所有数字I/O和光收发模块测试要求,包括在研 发过程中的深入表征以及在制造过程中(比特率高达 32G及以上)执行经济高效的测试。 (安计文)

### NI发布《2012年自动化测试趋势展望》

美国国家仪器公司(NI)近日发布《2012年自动化 测试趋势展望》, 其中分享了公司对最新测试测量技 术和方法的研究发现。该趋势报告详细介绍了影响众 多行业的发展趋势,包括消费电子产品、汽车、半导 体,航空航天与国防、医疗设备以及通讯。工程师和管 理人员可从中了解并采用优化测试组织的最新策略 和最佳方式。 (李明秀)